

В состав труппы Малого театра вступили народная артистка М. М. Блюменталь-Тамарина и артисты Владиславский, Слободкина, Гаврилко и Каминка.

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ

МАЛОГО ТЕАТРА.

М. З. Ком. посвящение № 1/33.

В Гос. Малом театре одновременно готовятся к постановке две новые пьесы: «Дон Карлос» Шиллера и «Браги» М. Горького.

Первую пьесу ставит реж. К. Марджанов, вторую — реж. К. П. Хохлов.

Театр им. Сафонова (филиал Мал. театра) готовит к постановке «Бешеные деньги» Островского, реж. И. С. Платон, художник К. Ф. Юон.

М. З. Ком. посвящение № 1/33.
Группа Малого театра работает сейчас над двумя постановками — трагедией Шиллера «Дон Карлос» (постановка К. А. Марджанова, художник А. Арипов, музыка Александра) и пьесой М. Горького «Браги» (постановщик К. П. Хохлов, художник М. З. Делли).
Обе пьесы репетируются одновременно в двух составах.

М. З. Ком. посвящение № 1/33.
Группа Малого театра приступила к работе над двумя новыми постановками: «Браги» Максима Горького (ставит К. Хохлов, оформление М. Лавина) и «Бешеные деньги» Островского (постановка И. Платона, художником приглашается К. Юон).